

ШКОЛА С. ПИОНЕР



СЕГОДНЯ И ВЧЕРА...

Школа в далёком прошлом



ШКОЛА СОВХОЗА ТРУДОВОЙ ПУТЬ
УЧАСТОК № 1 27/8 30г.

До революции в нашем поселке не было школы, потому что поселок был слишком маленьким и, царское правительство не было заинтересовано в образовании людей. Только при советской власти, когда стали ликвидировать неграмотность, в поселке была создана начальная школа(1918год). Здание начальной школы находилось на месте церкви. Это здание представляло собой длинный и мрачный барак с одним коридором, где занимались дети всех возрастов, и у них была одна учительница - Ляпина М.Ф. Впоследствии было построено новое здание школы на месте дома по улице Песчаная. Оно было просторнее и светлее старого. Здесь было две классные комнаты, но учительница была одна. В 1920 году в Пионер привезли группу беспризорников и поместили их в бараке. В 1925 году был создан детский дом, директором которого был Мещанинов Петр Петрович из г. Кузнецка, завучем Ляпин Петр Петрович. В детском доме в первое время не было совершенно никакой обстановки, дети плохо одеты и разуты. Очень часто беспризорники проигрывали в карты свою обувь и даже одежду, пропитание они зачастую доставали у жителей поселка, воровали у них кур и даже залезали в погреба. Постепенно жизнь в детском доме налаживалась, появилось свое хозяйство - держали лошадей, голубей, стали обрабатывать землю и даже организовали мастерскую, где чинили сельский инвентарь для жителей поселка - руководил этой мастерской Григорий Белов. Беспризорные дети не только занимались хозяйством, но и учились. Учителями в данном детдоме были: супруги Ляпины, Мещанинов П.П., Медведев А.В. (погиб в годы Великой Отечественной войны). Начальная школа существовала отдельно от детдома. Впоследствии начальную школу перевели на улицу Песчаной, а затем, в 1960 году, была открыта восьмилетняя школа.

Школа в прошлом



В 1965-1967 годах завод выделил средства для строительства школы. По инициативе заводского коллектива новая деревянная школа строилась всеми сообща. В выходные дни рабочие и служащие завода перевозили стройматериалы из лесного массива леспромхоза в течение зимы. Вначале были построены четыре классных аудитории, позднее - восемь.

В 1966 году директором школы была назначена Дорогова Валентина Александровна. Приходилось учиться и работать в здании, не всегда отвечающим многим элементарным требованиям. Благодаря депутату Верховному Совету СССР Ларцевой Л.И. и директору КРЗ Сироткину В.Н. в Пионере в 1987 году начала строиться новая школа. Она была построена в проектный срок за 18 месяцев. Завод был заказчиком и подрядчиком. Централизованных поставок стройматериалов не было. Все это приходилось заводу искать, доставать. Выделенных денег Министерством (400тысяч рублей) не хватало, завод брал из своих фондов. Строительство шло успешно. 11 января 1989 года была открыта новая школа, которая уже существует 20 лет.

Школа сейчас



В 2004 году в с. Пионер был создан социокультурный центр, в который вошла и наша школа. Здание школы было отремонтировано, получено новое оборудование, был оснащен компьютерный класс. По национальному проекту были получены кабинеты русского языка и литературы, биологии.

В том же году директором школы стал Кирилин В.М. В школе для внеурочной занятости учеников создано большое количество кружков и секций: «Умелые ручки», историко-краеведческий «Поиск», «Роботоландия», «Журналистика», «Силуэт», «Ноты вдохновения»; секции- «Фитнес-аэробика», «Лёгкая атлетика», «Лыжные гонки», «Футбол-хоккей», «Юный стрелок», «Настольный теннис». Учащиеся школы занимают призовые места в предметных олимпиадах и спортивных соревнованиях, постоянно участвуют в конкурсах, проектах, акциях, где показывают высокие результаты.

Директора школы

Симагина Зинаида Михайловна

1963-1966

Дорогова Валентина Александровна

1966-1990

Маркова Валентина Александровна

1990-1999

Сироткин Александр Валентинович

1999-2004

Кирилин Владимир Михайлович

с 2004



**СИМАГИНА
ЗИНАИДА МИХАЙЛОВНА**

Родилась 30 октября 1925 года. Образование- высшее: окончила Пензенский Государственный педагогический институт. В Пионерской средней школе Зинаида Михайловна начала работать в 1961 году учителем русского языка и литературы.

Через несколько лет была назначена заместителем директора по учебно-воспитательной работе и директором Пионерской средней школы. За долголетнюю работу награждена медалью «Ветеран труда». В 1977 году вышла на заслуженный отдых.

16 июля 1998 года Зинаиды Михайловны не стало.

Родилась 15 апреля 1932 года в городе Воронеже. Во время Великой Отечественной войны родители погибли, поэтому Валентина Александровна воспитывалась в детском доме села Анненково. В 1949 году окончила 10 классов Анненковской средней школы и поступила учиться в Пензенский учительский институт, который закончила в 1951 году. В 1951 году была назначена учителем истории в Козляковскую семилетнюю школу Кузнецкого района. В 1961 году Валентина Александровна переведена на должность директора Козляковской школы. С 1966 года работала в должности директора Пионерской восьмилетней школы, с 1976 года по 1990 год – директором Пионерской средней школой, до последних дней вела уроки истории. Большое место в работе Дороговой Валентины Александровны занимало изучение истории Пензенского края, своего посёлка. Её руками собран богатейший краеведческий материал. Дорогова Валентина Александровна награждена орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд», знаком «Отличник народного просвещения Российской Федерации», Почётными грамотами Министерства просвещения Российской Федерации.



**ДОРОГОВА
ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА**



Валентина Александровна родилась 21 июля 1950 года в селе Пионер. С 1965 года по 1970 год училась в Радищевском педагогическом училище. После окончания училища, в 1970 году, начала работать в Пионерской средней школе учителем начальных классов и одновременно учиться заочно в Пензенском государственном педагогическом институте. С 1971 года - учитель биологии. В 1976 году окончила институт, продолжая работать учителем биологии. С 1 сентября 1990 года по 1999 год занимала должность директора Пионерской средней школы. За время работы Валентины Александровны достигнуто много: призовые места в олимпиадах по математике, географии, биологии, физике, информатике в районе и области; школа выпустила 5 медалистов. За многолетний и добросовестный труд Валентина Александровна награждена грамотами РОО, Министерства Образования Пензенской области. Валентина Александровна - ветеран труда.

МАРКОВА
ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА

Родился 5 августа 1971 года в селе Пионер. После окончания школа поступил в Пензенский педагогический институт имени В. Г. Белинского. В 1994 г. поступил на работу в Пионерскую школу учителем истории и обществознания. С 1999 по 2004 году стал директором Пионерской средней школы.

Большое внимание в своей работе он уделял нравственному развитию своих учеников. Традиционными стали поездки по святым местам: Дивеевский монастырь, Оптиная Пустынь, Сергеев Пасад, Санакарский монастырь. Учащиеся школы путешествовали по «Золотому кольцу России». С 2004 года является монахом мужского монастыря в городе Казань.



**СИРОТКИН
ВАЛЕНТИН ВАЛЕНТИНОВИЧ**



КИРИЛИН
ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ

Родился 20 июля 1957 г. в г. Кузнецк Пензенской области. В 1976 году окончил Кузнецкое педагогическое училище по специальности «физическая культура», в 1991 году окончил Поволжский социально – политический институт, присуждена квалификация «Политолог. Преподаватель социально – политических дисциплин в средних учебных заведениях». В 1979 году поступил на работу в КРПЗ шлифовщиком в подшипниковый цех. В 1980 году выбран секретарём комсомольской организации. Являлся методистом производственной гимнастики. В 1983-1986 гг. являлся заместителем председателя профсоюзного комитета завода. В 1986 году избран председателем исполкома Яснополянского сельского совета, где проработал до 1992 года. С 1992 года поступил на работу в школу с. Пионер учителем физической культуры. С 1994 года является педагогом дополнительного образования МОУ ДОД ДЮСШ Кузнецкого района, ведет секцию «Лёгкая атлетика». Имеет высшую квалификационную категорию. С 2004 года является директором МОУ СОШ с. Пионер. Награждён грамотой Федерального агентства по физической культуре и спорту, грамотой комитета Пензенской области по физической культуре и спорту, грамотами Отдела образования Кузнецкого района, имеет благодарности администрации Кузнецкого района, Яснополянской сельской администрации. В 2009 году признан «Лучшим руководителем общеобразовательного учреждения Пензенской области».

Педагогу школы в 1970-1995 гг.





**ВОЕКОВА
РАИСА АЛЕКСАНДРОВНА**

Воекова Раиса Александровна родилась 11 мая 1935 года в селе Борисовка Пензенской области Городищенского района в семье колхозника. В 1943 году поступила в 1 класс Борисовской начальной школы. Окончив 4 класса, поступила в Павло-Куракинскую школу, которую окончила в 1950 году. По окончании школы поступила в Городищенское педагогическое училище, которое успешно окончила в 1954 году. После училища была направлена на работу в село Большой Труев учителем русского языка и литературы. Проработав два года, была переведена учителем начальных классов в Пионерскую среднюю школу, где проработала до 1990 года.

Раиса Александровна за добросовестный труд не раз награждалась почетными грамотами и была награждена медалью «Ветеран труда».

Садомцева Анастасия Константиновна. Родилась 5 апреля 1927 года в селе Чернобулат Балтайского района Саратовской области. В 1934 году пошла в первый класс. Когда началась Великая Отечественная война, она в 1941 году училась в 7 классе. В 1944 году закончила десятый класс, а в 1945-1948 годах обучалась в Вольском педагогическом институте. После его окончания работала учителем в Чернобулате, а в 1952 году переехала в Пензенскую область в село Пионер. Четыре года проработала учителем в с. Ясная Поляна. С 1956 года преподавала русский язык и литературу в Пионерской средней школе, откуда с 1982 года ушла на пенсию. За свой многолетний труд Анастасия Константиновна была награждена грамотами.



САДОМЦЕВА
АНАСТАСИЯ КОНСТАНТИНОВНА



**СОРОКИНА
АНАСТАСИЯ ИВАНОВНА**

**Сорокина Анастасия
Ивановна родилась 7 марта
1929 года в селе Первая
Александровка
Каменского района.
Окончила Пензенское
педагогическое училище.
Проработала учителем
начальных классов в с.
Ясная поляна 22 года, в
с.Пионер - 18 лет. Стаж
работы 40 лет. Имеет
медаль «Ветеран труда».**

Кузнецова Нина Фёдоровна родилась 25 февраля 1934 года в селе Наровчат. В 1951 г. поступила в Пензенский институт и в 1953 г. окончила. В 1953 г. начала работать в школе с.Васильевка. А в 1963 г. продолжила работать в школе с.Пионер учителем начальных классов, закончила преподавать в 1990 г. За многолетний и добросовестный труд награждена медалями: «Ветеран труда», «За доблестный труд в ознаменование столетия со дня рождения В.И.Ленина» .



**КУЗНЕЦОВА
НИНА ФЁДОРОВНА**



Томилев Григорий Александрович родился в Омской области 27 июля 1955 года. В 1973 году закончил Пионерскую среднюю школу и поступил в Пензенский Государственный институт имени В.Г. Белинского на физико-математический факультет. В 1977 году после окончания института пришел работать в Пионерскую среднюю школу, где и проработал 31 год. В 2002 году за многолетний труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения был награжден почетной грамотой Министерства образования Пензенской области. А в 2002 году за значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников был награжден почетной грамотой министерства и науки Российской Федерации. Ветеран труда. Сейчас Григорий Александрович находится на заслуженном отдыхе.

ТОМИЛЕВ
ГРИГОРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

Ломасова Лидия Александровна родилась в 1946 году. Окончив Сосновскую семилетнюю школу Кузнецкого района, в 1961 году поступила в Городищенское педагогическое училище. Приехала Лидия Александровна в Пионерскую школу в 1969 году, сразу же после окончания Пензенского государственного педагогического института. С 1990 года по 2000 год Лидия Александровна работала заместителем директора по учебно-воспитательной работе. Работая в школе, Лидия Александровна давала открытые уроки, как на уровне школы, так и на уровне района. Её уроки отличались четкой организованностью, тщательной подготовкой. Результат работы учителя виден: 3 серебряных медалиста, многие её ученики поступили в высшие учебные заведения. А некоторые продолжили дело своего наставника, став учителями математики. За многолетний и добросовестный труд Лидия Александровна награждена грамотами РОО, министерства образования Пензенской области, министерств образования РФ, медалью «Ветеран труда». На пенсии с 2001 года и ещё 4 года продолжала работать в школе.



ЛОМАСОВА
ЛИДИЯ АЛЕКСАНДРОВНА



СИМАГИН
ВИКТОР ЕГОРОВИЧ

Родился 28 апреля 1940 года в селе Журавлиха Балтайского района Саратовской области. Четыре класса закончил в с. Журавлиха. В 5, 6, 7 классах обучался в с. Чернобулак в вечерней сменной школе. 8, 9, 10, 11 закончил в г. Шахты Ростовской области. В 1983 году закончил Кузнецкий техникум электронных приборов по специальности «Радиоаппаратостроение», а в 1986 году- Мокшанский совхоз – техникум по специальности «Механизация сельского хозяйства». Работал в колхозе «Заря коммунизму» в с. Журавлиха по 1963 год. С 1963 по 1965гг трудился на шахте № 1 им. Артёма в г. Шахты Ростовской области. С 1965 по 1969 г. был участковым уполномоченным Артёмовского РОМ г. Шахты. В 1970 г. поступил работать в КРПЗ сварщиком и электромонтёром. Работал в совхозе «Пригородный» сварщиком, в Кузнецкой пожарной части инструктором по профилактике. С 19 сентября 1985 стал работать в Пионерской средней школе учителем труда и мастером производственного обучения. Проработал в школе более десяти лет. Был активным участником художественной самодеятельности Д К «Юбилейный». В 2000 г ушёл на заслуженный отдых. В 2001г пришлось вновь вернуться в школу, проработав больше года В должности по обслуживанию зданий. Был награждён медалью «50 лет Советской милиции».

Педагогу школы в 2000-2010 гг.



Мальшова Людмила Николаевна



Мальшова Людмила Николаевна родилась 28 августа 1973 года в городе Сурск Пензенской области. В 1990 году получила среднее образование в школе г. Кузнецка – 12. В 1992 году окончила Городищенское педагогическое училище, в 1999 году – Пензенский государственный педагогический университет имени В. Г. Белинского по специальности учитель русского языка и литературы. С 1992 года работает в Пионерской средней школе учителем русского языка и литературы. Вся её работа направлена на достижение учащимися обязательных результатов обучения, воспитание всесторонне развитой личности школьников. В практике постоянно использует инновационные технологии, что развивает творческие способности, повышает познавательную активность учащихся. Её воспитанники ежегодно являются призёрами районных олимпиад, научно – практических конференций, ведут исследовательскую и проектную работу. Людмила Николаевна за свою педагогическую деятельность награждена грамотой РОО (2000 г.), грамотой Министерства образования Пензенской области (2006 г.), получила благодарность от Главы Яснополянской сельской администрации (2008 г.).

Кирилина Елена Владимировна

Елена Владимировна родилась в с. Пионер Кузнецкого района Пензенской области, где и проживает в настоящее время. После окончания школы поступила в 1995 г. в Городищенское педагогическое училище на специальность «Учитель начальных классов и немецкого языка».

В 1999 году, после окончания училища, устроилась на работу в школу с. Чибирлей Кузнецкого района учителем немецкого языка, где проработала 5 лет. Параллельно с этим получала высшее образование в ПГПУ им. В. Г. Белинского на факультете «Педагогика и психология». В 2004 году перевелась в школу с. Пионер педагогом - психологом. С 2005 года является учителем немецкого языка в начальных классах. С 2007 года является заместителем директора по воспитательной работе.

В 2008 году за добросовестный труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения была награждена почетной грамотой Министерства образования Пензенской области. В своей работе использует инновационные методы и технологии, участвует в конкурсах, проектах районного, областного и всероссийского уровня.



Лазарева Елена Ивановна



Елена Ивановна родилась 28 февраля 1970 года в селе М-Качим Сосновоборского района.

После окончания средней школы училась в Городищенском педагогическом училище. Окончив училище, в 1990 стала работать учителем начальных классов в Пионерской средней школе. В 1995 году окончила Пензенский Государственный педагогический университет им. В.Г. Белинского по специальности «Педагогика и методика начального обучения» с присвоением квалификации учителя начальных классов. В данной школе работает 19 лет.

В качестве классного руководителя работает с 1990г. Выпустила 4 класса. Её воспитанники принимают активное участие в районных и областных конкурсах и занимают призовые места. Главные принципы при организации каждого мероприятия в классе, школе: каждому ребенку - дело по душе и один за всех, и все за одного. В своей практике использует нетрадиционные формы обучения, информационные технологии.

Елена Ивановна является руководителем детского объединения «Роботландия», «Юный журналист». Принимала участие в конкурсе «Учитель года - 2002». Награждена грамотами РОО, Министерства образования Пензенской области.

Черных Татьяна Николаевна

Татьяна Николаевна родилась 15 февраля 1972 года в селе Пионер. После окончания средней школы поступила работать в Пионерскую среднюю школу воспитателем группы продлённого дня. С 1993 года работала учителем начальных классов. В 1996 году окончила Пензенский Государственный педагогический университет им. В.Г. Белинского по специальности «Педагогика и методика начального обучения» с присвоением квалификации учителя начальных классов. С 2000 года работает учителем истории и обществознания. Её ученики принимают активное участие в районных и областных олимпиадах и занимают призовые места. В своей практике использует нетрадиционные формы обучения, информационные технологии.

Татьяна Николаевна является руководителем детского объединения «Поиск», кружка по спортивной аэробике. В районном конкурсе «Учитель года 2010» заняла II место. Награждена грамотами РОО, Министерства образования Пензенской области.



Александрова Елена Геннадьевна



Александрова Елена Геннадьевна родилась в 1961 году в городе Калининграде в семье военнослужащего.

1968 году пошла в первый класс в городе Южно-Сахалинске. Вскоре семья переехала на Дальний Восток в Амурскую область станцию Поздеевку, где Елена Геннадьевна и проучилась все десять лет. 1978 году закончила Поздеевскую среднюю школу. Переехав в город Пенза, Елена Генриховна поступила в 1980 году в Пензенский Государственный институт имени В. Г. Белинского на историко-филологический факультет. 1984 году закончила институт и получила распределение в Кузнецкий район с. Пионер учителем русского языка и литературы. С 2005 по 2009 год работала заместителем директора по учебной работе. За добросовестный труд награждена грамотами Кузнецкого районного отдела образования и грамотами Министерства Образования Пензенской области.

Герасименко Светлана Анатольевна

Герасименко Светлана Анатольевна родилась 23.06.1971 года в селе Пионер Кузнецкого района. В 1988 году закончила 10 классов Пионерской средней школы. В 1989 году закончила с отличием СПТУ №11 г. Кузнецка и поступила в Городищенское педагогическое училище. В 1991 году была направлена в Пионерскую среднюю школу учителем начальных классов. В 2003 году окончила заочно ПГПУ имени В.Г. Белинского по специальности «Педагогика и методика начального обучения» с присвоением квалификации учителя начальных классов. Дважды принимала участие в конкурсе «Учитель года». За добросовестный труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения имеет много благодарностей и грамот. Награждена грамотами школы, РайОНО и Министерства образования Пензенской области. В данное время Светлана Анатольевна продолжает работать в МОУ СОШ с. Пионер учителем начальных классов.



Анисимова Татьяна Николаевна



Анисимова Татьяна Николаевна родилась 2.01.1957 года в селе Радищево Кузнецкого района. В 1972 году закончила 8 классов средней школы №15 г. Кузнецка и поступила в Городищенское педагогическое училище. В 1976 году была направлена работать в среднюю школу №15 г. Кузнецка учителем начальных классов. В 1979 году перевелась в Пионерскую среднюю школу учителем начальных классов. За добросовестный труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения имеет много благодарностей и грамот. Награждена грамотами школы, РайОНО и Министерства образования Пензенской области. За добросовестный труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения имеет много благодарностей и грамот. Награждена грамотами школы, РайОНО и Министерства образования Пензенской области и РФ. В данное время Татьяна Николаевна продолжает работать в МОУ СОШ с. Пионер учителем начальных классов.

Суркова Любовь Васильевна

Родилась 26 апреля 1956 года в селе Рыбушки Ш-Карамышского района Саратовской области. Закончила школу №17 г. Кузнецка в 1973 году. После окончания школы поступила в ППИ имени В. Г. Белинского г. Пензы, на физико-математический факультет. Успешно закончив обучение, в 1977 году поступила работать в Пионерскую среднюю школу, Кузнецкого района. В данной школе Любовь Васильевна работает тридцать третий год учителем математике. За время работы награждена грамотами РОО, грамотами Министерства образования Пензенской области, грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации. Её ученики успешно заканчивают школу и поступают как в средние учебные заведения так и в ВУЗы Российской Федерации. Большое внимание Любовь Васильевна на своих уроках уделяет воспитательным моментам, воспитывая в детях прежде всего ответственность, аккуратность и активность.



Ильназарова Наиля Рефатовна



Ильназарова Наиля Рефатовна родилась 12 июля 1963 года в с. Смышляевка Волжского района Куйбышевской области.

В 1982 году закончила Городищенское педагогическое училище по специальности учитель начальных классов. С 1982 по 1988годы работала учителем немецкого языка в Бигеевской школе Неверкинского района. С 1991 года работает старшей вожатой в МОУ СОШ с. Пионер. Её работа направлена на создание радости – для детей. Секрет успеха в трудолюбии, честности и любви к детям.

Награждена почётными грамотами отдела образования Кузнецкого района, почётной Грамотой Министерства образования и науки Пензенской области, благодарностью администрации Кузнецкого района.

Матюшина Фарида Исхаковна.

Матюшина Фарида Исхаковна родилась в 1967 году в селе Кутеевка Белинского района Пензенской области. В 1974 году поступила в 1 класс Кутеевской средней школы. Окончив с отличием восемь классов, в 1982 году поступила в Белинское педагогическое училище. С 1986 года по направлению работала учителем начальных классов в Сухановской начальной школе. С 1990 года работает в Пионерской средней школе учителем начальных классов. За время работы показала себя только с положительной стороны. Фарида Исхаковна - ответственный работник, пользуется заслуженным уважением среди коллег, среди учащихся и их родителей. На протяжении многих лет является бессменным руководителем Методического объединения учителей начальных классов. За добросовестный труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения имеет много благодарностей и грамот. Награждена грамотами школы, РайОНО и Министерства образования Пензенской области.



Селемнёва Любовь Львовна



Селемнёва Любовь Львовна родилась 17 апреля 1958 года в селе Жешарт Усть-Вымского района Коми АССР в семье рабочих. В 1964 году семья переехала в с.Пионер. В 1973 году окончила 8 классов и поступила в Кузнецкое педагогическое училище. В 1976 году после окончания училища была направлена по направлению в Башмаковский район воспитателем детского сада. В 1978 году вернулась в с.Пионер, где проработала 15 лет воспитателем. В 1993 году детский сад был закрыт и ей предложили место в школе учителем музыки. Прошла курсы квалификации в институте усовершенствования учителей в г. Пенза. С 1993 года работает учителем музыки и технологии. Награждена почётными грамотами: «Грамота отдела образования Кузнецкого района», «Грамота министерства образования Пензенской области».

Шпадырева Галина Викторовна

Шпадырева Галина Викторовна родилась 31 октября 1968 года в Р.П. Евлашево. После окончания школы в 1986 году поступила в Пензенский государственный институт им. В.Г. Белинского. После окончания в 1991 году пришла работать в Пионерскую среднюю школу учителем математики.

В 1997 Галина Викторовна принимала участие в конкурсе «Учитель года-97» и заняла 3 место в номинации «математика». В 2003 году за добросовестный труд и успехи в деле обучения и воспитания подрастающего поколения была награждена почетной грамотой Министерства образования Пензенской области. В 2006 году за плодотворный добросовестный труд и значительный вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения была награждена почетной грамотой отдела образования Кузнецкого района. В данное время Галина Викторовна продолжает работать в МОУ СОШ с. Пионер учителем математики.



Мичалина Ирина Викторовна



Родилась 5 мая 1963 года в г. Кемерово. В 1970 г. пошла в 1 класс в с. Махалино Кузнецкого района Пензенской области. В 1980 г. закончила Махалинскую среднюю школу и поступила в ПГПИ им. В. Г. Белинского на факультет иностранных языков. В 1985 г. по распределению приехала работать в Пионерскую среднюю школу учителем французского и немецкого языков. Была награждена грамотами РОО в 2002 г., в 2009 г. Почётной грамотой Министерства Образования Пензенской области.

Медалисты школы



Мустафина Кадрия



Чурунов Игорь



Носова Александра



Суркова Татьяна



Бараненкова Елена



Суркова Елена

